L. . g

S BHE

3
S 4 FE BERL (BRAEGIE) FE [(MRIEFRIS] OKRICOIT

6AIZ80%DNRfTETTFELZEHLI-M., 82D [IHARNREINI=-DT. FD
PDEETYT, XEEHEIFEEHNINTWVEWATRIZLIBELHYET . E
BHihi-158 . BREERESFHETINSANEEZEZESTHRETHH. &R

[CHEREZEVFET,

1. RAOER
18 B LUTELE FHIEE WERTELE w&
%%Mfﬁfi%ﬂﬁﬁé%@%&%ﬁ
EIEAER ok 91,778,299 0| 91778200 X EAZIC TEL T
MoT=T-OIRBEEMNZ LY,
EEA XIS e
(ﬁﬁé&@ﬁ%ﬁ‘lt) 81 ,827,584 2,447,794 84,275,378 ?'f=’982%)gﬁ'
TEFE -HIEED
Z D1t A 36,946 0 36,946 ﬁ;gﬂﬁgﬁ\%ﬂgﬁ@%‘%
=) it 173,642,829 2,447,794 176,090,623
2. RHEOBR
18 B LT ELE FHIEE WERTELE wE
BEFREGEEERES
2R = 958,562 0 958,562
EEREFHMN(F g A0S
LIS K% 40) 145,000 0 145,000| RR— S 18
EEXEERAFE
(LRt R S) 99,000 0 59,0001 7
HERE 50,000 0 50,000(|#K1t-3CER %
R & 430,000 0 430,000/ — %
‘’HEE 274,562 0 274,562 &0 %%
OFHEtE 6,497,000 0 6,497,000
SHBFEE |FH4AFE
YiEtE2—| 2,585,000 2,585,000
BAHERE 2546,165| 2,612,000
e 0 1,300,000| 1,300,000
6,431,165 6,497,000
;gﬁ;ﬁﬁ%(ﬁﬁ%@ﬁ 166,187267|  2.447.,794| 168,635,061
hERET R BRTY7| 36,087,257 325,175 36,412,432
Rt BRTUT| 11,764,568 189,956 11,954,524
mIMBABERT7 45,752,066 450,013 46,202,079
EHETMHRREIUT| 25640325 457,380 26,097,705
EAMELHRERTIUT |  46,943051 1,025,270 47,968,321
& 5t 173,642,829 2,447,794 176,090,623




(Bl#) BREARKL

[RFan{t]

BEEZESKEEM(ESFHiLABEHEE D)

e & E/F A& & %8

£ K 50,000 0% 0

HES: 25,000 14 25,000

= it 40,000 14 40,000

EER 25,000 04 0

£ B 20,000 4 % 80,000
&5t 6 & 145,000

XKAUREZREHEZERICOVTIE, REMIEOFEN S H

KEERUBEEBULSHE EL ECCEBBR BT BB RS SCRRERS,

(== T)

BB, FoE (hiE-BR)Too&EL

BEERICTI, MBEELHY) (ERFOSMLA,)

EEEDIL18[E, TMHBEX (KX O oEET 5,

Xfﬁé&ﬁ@[ﬁ%@ﬁ’é‘é@é%@%ﬁﬁ#ﬁlilﬂ-%ﬁfﬁé&%l:iﬂﬁo

MEEZESEAAE (EFmiLilEEHNEE D)
BEEXaS&REHN
Z£8 ®+i BRI 7L 2|4
EH ek BRI 7R 1|4
PEREE T ik BX T 7 1R 114
EHETRBRT) 7 A8 114
BAREIHGBRXRT) 74 1|44
&5t 6|4
EEZESRYRD (EEFHD)
5 H B fiE _ =
LRAFAE 2,000/1[8] H=VHTAH
ERAE 1,500/ 1 [H] HZFVETA
FR7T21—)L
f-H 2E AZ-[El5 EE‘ ,é RESBERAE
R4.4.5 SHIFEEIARESR 0% 500/[g] 0
R4.4.18 FIOEEEESR 4 £ 1,500/@ 6,000
R4.6.23 FIOEEEER 6 & 1,500/[g] 9,000
R04.8 8 FE5|EE 6 £ 1,500/[a] 9,000
R04.108 FIMEEEEER 6 £ 1,500/[H] 9,000
R04.12 H B g 14 2,000/[H] 2,000
R05.1 B ninmr‘ EF'FEI EE 2 % 2,000/[a] 4,000
R05.2 F JOvos 14 2,000/[a] 2,000
R05.3 B F4[0)E E‘éé% 6 £ 1,500/[H] 9,000
FiEiES [EEEER 6 % 1,500/[H] 9,000
59,000
REEREEEER) XEBEE20FELEIC. AR (FEE)ZLETT S,
%ﬁﬁ% ____ ‘ AEEFTE SEEFE
ﬁﬁfﬁ%é % TARFOH/A 50,000 50,000
EE 5 ey
RE: (BEERAHEANLH ra0000 | 0000 o] 0%
BREDNRIE-H#HE %) ’ ’
‘BHEE1 WFER-JARVRUIA
%87 FA%13,300M*12/ B +-2=19,800 40,000 40,000
%) 274,159 274,562
7L e Tk & A SR SR
BB G o S EARER 234,159 234,562
MES/ERVINERSTHE 2K 0 0
754,159 754,562




